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РЕШЕНИЕ НА СЪВЕТА 

от 20 декември 1968 година 

относно сключването и изпълнението на отделни междуправителствени 

споразумения относно задължението на държавите-членки да поддържат 

минимални запаси от суров нефт и/или нефтопродукти  

(68/416/EИО) 

 

СЪВЕТЪТ НА ЕВРОПЕЙСКИТЕ ОБЩНОСТИ,  

 
като взе предвид Договора за създаване на Европейската икономическа общност , и по-

специално член 103 от него, 

като взе предвид предложението на Комисията, 

като има предвид, че Съветът прие Директивата от 20 декември 1968 г., която 

задължава държавите-членки на Европейската икономическа общност да поддържат 
минимални запаси от суров нефт и/или нефтопродукти 1; 

като има предвид, че член 6, параграф 2, от горепосочената директива предвижда 
възможност за създаване на запаси на територията на държава-членка за сметка на 
предприятия, установени в друга държава-членка, съгласно отделни 

междуправителствени споразумения; 

като има предвид, че е целесъобразно да се предвиди процедура, която да се приложи, 

когато такива споразумения не се постигат в разумни срокове или не се спазват, 
 
РЕШИ: 

 
Член 1 

 

В случай, че не е постигнато междуправителствено споразумение, посочено в член 6, 
параграф 2 от Директивата на Съвета от 20 декември 1968 г., от заинтересованите 

правителства в срок от осем месеца след уведомлението на горепосочената директива 
или в случай на неспазване на такова споразумение заинтересованите правителства 
уведомяват Комисията за това. 

Комисията може да предложи на заинтересованите правителства подходящи мерки за 
преодоляване на трудностите. 

 
Член 2 

 

Aко не се постигне междуправителствено споразумение в срок от три месеца, след като 
Комисията е предложила подходящи мерки за преодоляване на трудностите, тя сезира 

Съвета с предложение за директива или друга подходяща мярка.  

Предложението предвижда, в частност, процедура, чрез която може да бъде осигурена 
регистрацията, надзора и транспортирането на запасите, държани в другата държава-

членка и взема предвид принципите, определени в член 6, параграф 2 от 
горепосочената директива. 

 
Член 3 
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Адресати на настоящото решение са държавите-членки. 
 
Съставено в Брюксел на 20 декември 1968 година. 

 
За Съвета: 

Председател 
V. LATTANZIO 


